

# 《金刚:骷髅岛》遭遇史上最大金刚

《新快报》消息 好莱坞动作冒险巨制《金刚:骷髅岛》近日曝光了“屏住呼吸”版预告及人物海报。预告片中,“抖森”带领探险队前往骷髅岛执行任务时却遭遇史上最大金刚,突如其来的震撼之后,他们在岛上的每一步前进都因

为意想不到的残暴生物而变得险象环生、危机四伏。同时曝光的人物海报则展现了探险队员与金刚的复杂关系和纠葛,探险队员身后的金刚,或怒目而视或嘶吼咆哮或深情注目,紧张的气息扑面而来。该片将于3月24日登陆全国

院线,届时将带来一场震撼人心的超凡体验。

作为一部激爽十足的好莱坞巨制,《金刚:骷髅岛》在北美各大权威评分网站上的评价不仅在同类型影片中比较突出,在同档期大片中也能脱颖而出。在大规模上映前就收

获了媒体及影评人的无数好评。

权威媒体《Variety》盛赞其比2015年全球票房第一的《侏罗纪世界》好十倍,“是一部令人兴奋、精心打造的原始野兽的电影奇观”。《好莱坞报道者》称赞道:“观影时感觉时间飞

逝,两个小时不知不觉就过去了。”《福布斯》杂志也对影片表示了赞叹:“节奏快,角色吸引人。视觉效果极其震撼。”更有媒体评论称这部电影“能带你重返怪兽电影的辉煌时代,是一场非常精彩的银幕盛宴。” (刘嫣)



## 谢娜意大利学服装设计 拿全额奖学金

央视消息 9日,谢娜在个人微博透露自己拿到了意大利多莫斯设计学院的全额奖学金,将在工作间隙前往国外学习服装设计。网友们纷纷点赞并留下评论“厉害了我的娜姐”、“主持之余还能学设计,真是全能人才”、“享受工作也享受学习,正能量!”



谢娜

谢娜写道:“跟大家分享一个好消息:很幸运能通过UNI-CLASS全球艺术院校联盟发起的《全球创意无极限》计划拿到意大利多莫斯设计学院的全额奖学金。其实2014年作为特别嘉宾出席NABA米兰新美术学院和清华大学美术学院联合举办的毕业服装秀时,我就已经有了想要更多了解和学习设计的想法,我会选择每次工作间隙去学习,都已经去学习过一次啦。有机会再次走进校园非常得开心。享受工作的快乐,也享受学习的新鲜,向着喜欢的方向奔跑,做更好的自己!加油!”

针对谢娜是否将暂时放弃主持工作的热议,《快乐大本营》官方微博也发声回应:“大家别再私信问娜姐是不是要离开大本营了?谣言不可信!太阳女神是全能型优质偶像!打算利用录制间隙的休息时间去学习!” (宗合)

### ◎ 影视快报

## “蓝精灵”定档4月

由美国哥伦比亚影片公司、索尼动画联合出品,曾执导《怪物史莱克2》的凯利·阿斯伯瑞导演,斯泰茜·哈曼、帕米拉·里 编剧的《蓝精灵:寻找神秘村》以3D纯CG动画方式全新归来。3月9日,片方重磅宣布内地定档4月21日,并发布一支“揭开神秘新世界”国际版预告,传说中的神秘村庄掀开了面纱一角。



《蓝精灵:寻找神秘村》海报

## 成龙打造《机器之血》

《羊城晚报》消息 由成龙监制并主演,罗志祥、欧阳娜娜等主演,张立嘉执导的《机器之血》发布了首支概念预告片并宣布定档今年12月22日。

影片《机器之血》融合科技、动作、喜剧等元素,成龙将携手罗志祥和欧阳娜娜,带来一场视觉饕餮盛宴。该片历经两年精心筹备,于去年7月正式开

机,耗时5个月拍摄完成。据透露,在台湾拍摄的一场枪战戏,剧组用1个多月的时间搭建场景,真枪实弹上阵,刺激程度令拍了200多部动作片的成龙都叹为观止。导演张立嘉表示,《机器之血》从筹备到完成拍摄,绝对是场硬仗,影片中的未来科技元素是以往成龙作品中极少出现的,是一次大胆尝试和突破,



《机器之血》剧照

“国内很缺这种风格的电影,我们应该尝试去做。”

值得一提的是,剧组曾进驻悉尼澳大利亚悉尼歌剧院进行拍摄,备受关注

的悉尼歌剧院楼顶打斗场面也随预告片露出真容,画面里的成龙手执绳索从高空飞跃歌剧院房顶,令人期待。 (王莉)



## 花仙子

近日,古力娜扎登上某时尚杂志最新一期封面,身着颜色鲜艳长裙宛如花仙子般复古浪漫。

(据《新快报》)

## 《记忆大师》4月28日上映

由陈正道执导,任鹏担任编剧,黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许玮甯主演的电影《记忆大师》,将于4月28日全国上映。《记忆大师》以黄渤饰演的小说作家江丰为中心,展开了一个以“记忆”为主题的故事。由于他和徐静蕾饰演的妻子张代晨婚姻破裂,江丰走进记忆大师医疗中心接受手术,却不料手术失误记忆被错误重载,使他莫名其妙变成了“杀人凶手”。而段奕宏饰演的警官沈汉强的穷追不舍令他逐渐发现,自己脑内的错误记忆竟成了破案关键,也是救赎自己的唯一希望。